



На путу према Рајцу



На врху Рајац

неке то било ливадарење, а за друге 22 км изазова. Но, општи је утисак да су рајачки предели оправдали своје рајско име. На стази су се смењивали врхови и долине, обавијене опојним мирисима жита, цвећа и четинара. Предели испресецани бистрим речицама, с још увек сачуваним изворима питке воде, пуни цвркута и живота. Додуше, најмање има људи. Сеоске куће се претварају у викендице, или су још увек напуштене, а имања нема ко да обрађује. У близини планинарског дома ничу нове виле. Није то промакло ни гостима, који су правили паралеле са планинама у својим земљама.

По доласку у Дом, главни представници планинарских организација су се издвојили за договор о будућим сусретима. После 25. Сусрета, Борис Мићић је објавио

да ће се повући са места главног организатора, уз наду да ће се Сусрети одржавати са истим дружељубивим циљевима. За новог координатора је изабран Владислав Матковић.

Свега неколико сати било је довољно планинарима да се одморе, среде и појаве на свечаној вечери. Дочекала их је здравица планинара Зорана Јаковљевића и дејчи фолклорни клуб КУД „Љиг“. Овај свечани део скупа уз живу музику од полке и кола до рокенрола трајао је до касно у ноћ. То је била прилика да домаћини и гости захвале једни другима и размене поклоне.

У избору организатора следећих сусрета улогу игра неколико фактора: да домаћин има смештајне услове и организационе могућности, да није организовао прошле сусрете, да има додатни разлог, неки свој јубилеј. „Победа“ је имала видне разлоге у чињеници да је 2023. година слави неколико годишњица: 120 година од рођења оснивача клуба чика Душка Јовановића (1903–1981), 75 година од оснивања Клуба, 70 година од отварања Дома, а памти се да је и 55 година протекло од почетка пошумљавања Рајца.

За 26. Балканске сусрете изабрана је Северна Македонија, организација је поверена Планинарском клубу „Љуботен“ из Тетова. Клуб ће тад напунити 99 година!

Јелена Ковачевић Бараћ, „ПСК Победа“



Добре Воде



Састанак



Завршна приредба